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	Verband Deutscher KonzertChöre

in Kooperation mit der Stadt Kassel

Deutsches Chorfestival Kassel 2008

“Klänge zwischen Himmel und Erde“
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	Unter Schirmherrschaft des Hessischen Ministerpräsidenten.


Der Kartenvorverkauf zu den Veranstaltungen des

17. Deutschen Chorfestivals Kassel 2008 hat begonnen

Mit Beginn des Monats Mai ist auch der Verkauf der Eintrittskarten für die Veranstaltungen des 17. Deutschen Chorfestivals Kassel gestartet. Tickets für die sinfonischen und die A-cappella-Konzerte, die vom 6. bis zum 8. Juni an verschiedenen Orten in Kassel stattfinden sind nun erhältlich.

Hinter den Namen der Konzerte: Introduktion, Antiphon, Exposition, Arioso, Fugato, Mediante, Fermate, Kadenz,  Coda  und Finale verbergen sich zehn spannende musikalische Aufführungen. Alle teilnehmenden Ensembles sind ausschließlich Laienchöre, die mit enormem Enthusiasmus, Potential und professioneller Arbeitsweise an die Umsetzung ihrer individuellen Programme herangehen. 

Seit Beginn des Jahres laufen bereits die Proben. Sorgfältige Vorbereitung ist notwendig, da der veranstaltende Verband Deutscher KonzertChöre sehr großen Wert darauf legt, dass die ausgewählten Werke entsprechend den neuesten musikwissenschaftlichen Erkenntnissen aufgeführt werden. Höhepunkte des Festivals sind ohne Zweifel die beiden chorsinfonischen Konzerte Introduktion und Mediante, die mit Werken von Rachmaninoff (Die Glocken), Brahms (Nänie), Spohr (Die letzten Dinge) oder Heinz Werner Zimmermanns (The Bible of Spirituals) einen sehr hohen Maßstab anlegen. 

Die Tickets sind erhältlich im:

Musikhaus Kassel | Friedrich-Ebert-Straße 99 | 34119 Kassel

Musikhaus Bauer & Hieber bei Musik Eichler | Ständeplatz 13 | 34117 Kassel

Zeichen: 1.502

Text und Foto zur freien Verwendung. Belegexemplar erbeten.
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